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В збірнику наведені матеріали, які докладалися на ХХІІІ Міжнародній 

науково-методичній конференції «Управління якістю підготовки фахівців» 

(м.Одеса, 19-20 квітня 2018р.), висвітлюються: результати науково-методичної 

роботи ОДАБА й інших ВНЗ та організацій України, Хорватії, Польщі, 

Словакії, Молдови з питань: 

- модернізації структури та змісту освіти; 

- завданнь вищої освіти у сфері гуманітарного розвитку суспільства; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності в освіті; 

- методичного забезпечення та організації навчального процессу; 

- удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки. 
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ПРАКТИКА ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО 

АНАЛІЗУ ДАНИХ У НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКІЙ РОБОТІ НА 

КАФЕДРІ НЕВРОЛОГІЇ ОНМедУ 

 

ГЕРЦЕВ В.М., СТОЯНОВ О.М. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

 

На кафедрі неврології Одеського національного медичного університету з 

2004 року задля аналізу видобутих даних використовуються сучасні 

інтелектуальні системи аналізу даних, зокрема це стосується програми WizWhy 

корпорації Wiz Soft. Ми використовуємо не обмежену за функціональними 

можливостями легальну демонстраційну версію програми WizWhy, що 

дозволяє аналізувати до 1000 спостережень. Як результат аналізу отримуються 

прості логічні правила, що дозволяють знаходити важливі і, на перший погляд, 

не помітні зв'язки між висхідними даними. Практичне застосування цих правил 

продемонструвало свою корисність у медичній практиці. 

За допомогою інтелектуальних систем аналізу даних а також оригінальних 

розробок на кафедрі за останні роки були успішно захищені 5 дисертаційні 

роботи на здобуття вченого звання доктора та кандидатів медичних наук.  

Таким чином, ця практика надає можливість дослідникам використовувати 

високотехнологічні інструменти у повсякденній науковій роботі та отримувати 

нові, у тому числі, неочікувані наукові результати. 

Була проведена статистична обробка даних більш 700 хворих на хронічну 

ішемію мозку, що перенесли гостре порушення мозкового кровообігу, 

субарахноідальний крововилив, пошкодження периферичної нервової системи 

та ін.  

Вивчалися основні показники вище переліченої патології в т.ч. після 

запропонованого лікування; клінічні, лабораторні та інструментальні 

характеристики отриманих результатів в динаміці; прогноз; експериментально 

та клінічно протестовано різні концентрації та шляхи введення деяких 

лікарських засобів, а також ефективність терапії. 

Програма WizWhy корпорації Wiz Soft застосовується в науково-дослідної 

роботі співробітників кафедри, а також молодих вчених - неврологів, що 

дозволяє підвисити якість отриманих результатів та впровадити в охорону 

здоров'я нашої країни. 
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